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Nombre:

Elija sólo un problema.

1. Sea f : R −→ R definida por f(x) = x2|x|. Demuestre que f es deri-
vable en 0 y encuentre el valor f ′(0).

Solución:

Debemos probar que f ′(0) = ĺım
x→0

f(x)− f(0)
x− 0

existe.

En efecto, notamos que

f ′(0) = ĺım
x→0

f(x)− f(0)
x− 0

= ĺım
x→0

x2|x|
x

= ĺım
x→0

x|x| = 0

puesto que ĺım
x→0

x = 0 y ĺım
x→0
|x| = 0.

Por tanto f es diferenciable en 0 con f ′(0) = 0.

2. Calcule la derivada de las siguiente función

f(x) = xsen(x) + cot(x)

Solución:

f ′(x) = (xsen(x) + cot(x))′

= (xsen(x))′ + (cot(x))′

= (x)′sen(x) + x(sen(x))′ +
(

cos(x)
sen(x)

)′
= sen(x) + xcos(x) +

(cos(x))′sen(x)− cos(x)(sen(x))′

sen2(x)

= sen(x) + xcos(x) +
−sen2(x)− cos2(x)

sen2(x)

= sen(x) + xcos(x)− 1
sen2(x)

= sen(x) + xcos(x)− csc2(x)
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